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1. UITNODIGING EN AGENDA 

Hierbij nodigt het bestuur van WZ&PC Purmerend U uit tot het bijwonen van de jaarlijkse 
algemene ledenvergadering, welke zal worden gehouden op: 
     
    WOENSDAG 31 MAART 2010  
     Aanvang 20.00 uur 
 
Locatie: KANTINE V.V. DE WHEREVOGELS 
    Westerweg te Purmerend 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen algemene ledenvergadering d.d.25 maart 2009 
3. Notulen buitengewone ledenvergadering d.d. 22 april 2009 
4. Mededelingen en/of ingekomen stukken. 
5. Commissieverslagen  
6. Jaarverslag secretarissen  
7. Financieel jaarverslag 
8. Verslag kascontrole commissie  
9. Verkiezing kascontrole commissie  
 
PAUZE 
 
10. Voorstel tot royement van leden met een aanzienlijke betalingsachterstand. 
11. Begroting 2010  
12. Bestuursverkiezing statutair : 

a. Hr. C.R.J. Zoontjes   Voorzitter    Niet herkiesbaar 
b. Hr. M.Bronkhorst  TC Polo   Niet herkiesbaar 

 
Tussentijds aftredend: 
c.   Hr. K. Ruiter    Secretaris (1e)   Niet herkiesbaar 
 
Vacature: 
d.  …………..   TC recreatief 
 

       13. Rondvraag 
       14. sluiting 
 
 
NB. De jaarstukken zijn uiterlijk 14 dagen vóór  de vergadering digitaal te raadplegen op  
www.wzpc.nl  en worden aan de abonnees van de digitale clubkrant “De Springplank” 
toegezonden.  
 
Vragen betreffende financieel jaarverslag dienen voor 24 maart 2010 bij het secretariaat 
ingediend zijn  
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2. NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING D.D.25 MAART 2009 

1) Opening   
- Voorzitter Cor opent om 20:10 uur de A.L.V 
Hij heet de aanwezigen, waaronder ook een afvaardiging van de sportraad Purmerend, 
welkom. 
Hij verwacht met een ieders medewerking dat het een vlotte vergadering zal zijn. 
 
2) Notulen algemene Ledenvergadering 26 maart 2008. 
- Deze wordt door de A.L.V. zonder opmerkingen akkoord bevonden. 
 
3) Mededelingen en/of ingekomen stukken. 
- Afmelding van Hans van Zwol. 
- Verslag van de kascontrolecommissie. 
- 27 machtigingen  
 
4) Commissieverslagen. 
- Elementair/Recreatief: geen opmerkingen vervolgens gaat men akkoord. 
- Waterpolo geen opmerkingen vervolgens gaat men akkoord. 
- Wedstrijd zwemmen geen opmerkingen ook dit verslag wordt akkoord bevonden. 
- Synchroon zwemmen geen opmerkingen vervolgens gaat men akkoord. Helaas is deze 
afdeling opgeheven. 
 
5) Jaarverslag secretaris 
- De vergadering gaat zonder op of aanmerkingen akkoord. 
 
6) Financieel jaarverslag 
- Zonder op of aanmerkingen gaat de vergadering akkoord. 
 
7) Verslag kascontrolecommissie.. 
Kascommissie, bestaande uit Piet van Toorenenburg en Henk de Kruijf  hebben de 
administratie op woensdag 18 maart 2008 gecontroleerd en in orde bevonden. Zij verzoeken 
de vergadering akkoord te gaan en de penningmeester dechargé te verlenen. Zij doen in hun 
keurige verslag ook nog enige aanbevelingen. Cor geeft een toelichting op deze 
aanbevelingen. De vergadering heeft vervolgens geen vragen. 
 
8) Verkiezing kascontrolecommissie. 
- Piet van Toorenenburg is aftredend Henk de Kruijf blijft nog een jaar aan. Hans van Zwol 
zal benaderd worden tot de kascontrolecommissie toe te treden. 
Als reserve stelt Daphne ten Brink zich beschikbaar. 
 
9)  Voorstel statuten & huishoudelijk reglement. 
- Het vereiste aantal leden is niet aanwezig. Er zal een bijzondere ledenvergadering rondom 
15 april gehouden moeten worden. De definitieve datum volgt. 
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10)  Voorstel contributie  
Cor geeft een toelichting en geeft aan dat de sportraad goede ondersteuning verleend. De 
clubkrant wordt alleen digitaal, het ouderen zwemmen wordt per 1 april opgeheven. Tevens 
wordt de contributie met 10 % verhoogd. Alle voorstellen worden door de vergadering 
unaniem goedgekeurd. 
11) Begroting 2008 
- De begroting voor 2009 wordt zonder opmerkingen goedgekeurd. 
 
12)  Bestuursverkiezing 
- Henk Slisser (secretaris) treed statutair af en stelt zich niet herkiesbaar. Er hebben zich geen 
kandidaten beschikbaar gesteld. De vergadering wordt gevraagd of er iemand zich kandidaat 
wil stellen. Er is geen animo onder de aanwezigen. Hierna besluit Cor de vergadering om 
21:20 uur voor vijf minuten te schorsen voor intern beraad. Om 21:25 uur wordt de 
vergadering hervat. Cor geeft aan dat er een secretaris moet komen, aangezien het bestuur 
zich anders genoodzaakt ziet terug te treden. Er komt geen reactie vanuit de vergadering. 
Hierop wordt vervolgens aangekondigd dat het bestuur tot de bijzondere ledenvergadering 
rondom 15 april demissionair is. Er zal via de gebruikelijke communicatie kanalen een 
definitieve datum bekend gemaakt worden. 
Hierop volgt het besluit de vergadering om 21:30 uur te beëindigen. 
 
Purmerend, 25 maart 2009. 
 
H.Slisser, 
Secretaris 
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3. NOTULEN BUITENGEWONE LEDENVERGADERING D.D. 22 APRIL 2009. 

Locatie: Z.O. Beemster        Tijd: 20.15 uur. 

1. opening 

Waarnemend voorzitter opent om 20.20 uur de vergadering en heet een ieder welkom. De 
voorzitter verwelkomt ook de heren van de sportraad. Een ieder wordt verzocht de 
presentielijst in te vullen (zie bijlage) 

2. tussentijdse bestuursverkiezingen 

De Voorzitter is erg verheugd dat na een aantal mailtjes die verzonden zijn naar alle leden van 
WZ&PC  er 2 mensen zich hebben aangemeld om zitting te gaan nemen in het dagelijks 
bestuur. 
Te weten :  Elle Struijf en Koos Ruiter 
In overleg met het waarnemend bestuur is besloten dat Elle Struyf zitting gaat nemen als 
Algemeen Bestuurslid en Koos de Ruiter samen met Hans van Tiel het secretariaat gaan 
bemensen. 
Bart en Jeroen Beemster waren tijdens de Ledenvergadering van 25 maart 2009 al 
voorgedragen om het penningmeesterschap op zich te nemen. 
De voorzitter vraagt de aanwezigen of er bezwaar is tegen de voordrachten? 
Op Femmy na is iedereen voor.  
Een nieuw bestuur is gevormd en de voorzitter feliciteert een ieder en geeft te kennen dat hij 
zeer verheugd is. 
Joke van de Leest en Els Tump worden eveneens gekozen als TC wedstrijdzwemmen en TC 
elementair zwemmen. 
Vacature Recreatief zwemmen staat nog open er is op dit moment nog geen gegadigde voor 
gevonden. Wel heeft de voorzitter contact met een mogelijke kandidaat die enige taken voor 
haar rekening zou kunnen nemen. 

3. voorstel nieuwe statuten en huishoudelijk reglement. 
Aangepast artikel 19 ( zie statuten WZ&PC ) Stemverhouding naar 1 stem per lid. 
De voorzitter vraagt of er op- of aanmerkingen zijn op het vernieuwde artikel. 
Hans van Zwol merkt het volgende op;  
De oude statuten lijken gescand en door aangebrachte wijzigingen van artikelen, sommige 
verwijzingen naar bepaalde lidpunten niet meer juist zijn en nummeringen zijn weggevallen.  
De voorzitter heeft daar overheen gelezen maar zal nogmaals de statuten kritisch doornemen. 
Hans merkt op dat de KNZB hier ook kritisch naar kijkt. 
De voorzitter nodigt Hans uit om voor het statuut de deur uit gaat het statuut samen nog eens 
grondig door te nemen. 
Hans van Zwol heeft nog een opmerking: Is het wel handig om de term senior en junior lid 
nog te gebruiken? 
De voorzitter antwoord dat junior en senior terug komen in artikelen ivm ouderen / voogd  
Hans:In de statuut ben je tot 16 jaar junior maar voor de wet ben je tot je 18de minderjarig 
Voorzitter: Statuten zijn daarop niet aangepast. Dat was in het verleden ook al zo. Samen nog 
even kritisch naar kijken voor versturen naar de notaris. 
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Conclusie : de voorzitter en Hans gaan er samen naar kijken. 
De vergadering vraagt de voorzitter tevens artikel 21 aan te passen, zodat er in de toekomst 
geen 2 vergaderingen meer gehouden hoeven te worden. De tekst zal dan worden: 
“Een besluit tot statutenwijziging kan slechts worden genomen, met een meerderheid van 
tenminste twee/derde der geldig uitgebrachte stemmen in een algemene vergadering, ongeacht 
het aantal aanwezige leden en aan de overige bij huishoudelijk reglement te dien aanzien 
gestelde voorwaarden is voldaan.” 
De voorgestelde wijzigingen in de statuten worden door alle aanwezigen goed gekeurd. 
Elle Struyf komt binnen en wordt welkom geheten door de voorzitter en wordt verzocht om 
ook achter de tafel aan te schuiven. Elle wordt welkom geheten in het dagelijks bestuur van  
WZ&PC  in de functie van algemeen bestuurslid en wordt gefeliciteerd met haar benoeming. 

4. notulen d.d. 25 maart 2009. 
Notulen worden zonder wijzigingen vastgesteld. 

5. rondvraag. 
Hans van Zwol heeft nog een vraag over de website. Allereerst een compliment maar de 
tarieven die op de website staan zijn oude tarieven.  
De club krant van december is de laatste die geplaatst is, Els Tump is verhuisd maar staat nog 
op een oud adres. 
Voorzitter antwoord dat hij het door gaat geven aan de webmaster die toevalligerwijs op dat 
moment rechts naast hem zit. 
Els merkt op: inschrijf formulieren worden bij Els ingeleverd. Alleen moet er nog bij 
geschreven worden dat er voor elementair een wachtlijst bestaat. 
Elly de Weerd vraagt of alle oude site’s van het web worden weg gehaald want zij ontvangt 
regelmatig berichten. 
Voorzitter antwoord: aan oude sites kunnen wij niets doen. De sites waar we wel wat mee 
kunnen zijn aangepast. De voorzitter vraagt dan ook aan Elly wanneer zij weer een bericht 
krijgt of ze dan wil vragen hoe men aan haar adres c.q. telefoon nummer is gekomen zodat het 
bestuur actie kan ondernemen om die site uit de lucht te halen. 

6. sluiting 
Een gelukkige voorzitter sluit om 20.40 uur de vergadering en nodigt een ieder uit om 
beneden een consumptie te nuttigen op het nieuwe bestuur  . 
 
Deze notulen zijn gemaakt door, 
Hans van Tiel  
Secretaris WZ&PC  
Op 27 april ’09 
 
Bijlage:presentie lijst 
PRESENTIELIJST 
Joke van de Leest, F de Klerk, F van de Leest, Annita Spiekerman, Ernst Rooker, Bart Beemster, 
Jeroen Beemster, P. Koopen, I. Limburg, G.J. de Bruin, H. Groen, E. Kammeyer (sportraad), Bert 
Slegt (sportraad), Mark DÖderleindewin, Hans van Zwol, Henk Slisser, Els Tump, Elly de Weerd, K. 
Oelen, J. Oelen, J. Swart, W Dekker, Lies Jansen, Piet v. Toorenenburg, Mark Bronkhorst, Koos 
Ruiter, Elle Struyf, Hans van Tiel, Cor Zoontjes.    
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4. JAARVERSLAG SECRETARIS 2009 

Het begin van afgelopen jaar heeft voornamelijk in het teken gestaan van het aftreden van de 
secretaris en het tussentijds aftreden van de penningmeester uit het Dagelijks Bestuur. 
Daarnaast was er al geruime tijd een vacature voor de secretaris van de afdeling Recreatief 
zwemmen en liepen de 3 jaar statutaire looptijd af van de secretaris Wedstrijdzwemmen en 
Elementair zwemmen. 

Tijdens de ALV (Algemene Leden Vergadering) van 25 maart 2009 ontstonden 
hierdoor maar liefst 5 opnieuw in te vullen posities. Mw. Joke van der Leest van de afdeling 
Wedstrijdzwemmen en Mw. Els Tump van de afdeling Elementair hadden zich herkiesbaar 
gesteld en zijn zonder tegenkandidaten unaniem herkozen door de leden voor een nieuwe 
periode van 3 jaar. 

Helaas had zich voor de secretaris Recreatief zwemmen wederom niemand aangemeld 
waardoor deze afdeling zonder secretaris bleef. Deze situatie bestaat trouwens nog steeds 
waardoor de vacature tijdens de ALV 2010 wederom nog vrij is om ingevuld te worden. 
Gelukkig kon de vereniging rekenen op het tijdelijk zorgdragen van deze taken door Mw. 
Jeannette Oelen bijgestaan door haar man Karel Oelen. Het bestuur is beide zeer erkentelijk 
voor de hulp die zij bieden aan deze afdeling. 

Penningmeester Mevrouw Marion Bronkhorst trad tussentijds af en secretaris de Heer 
Henk Slisser trad statutair af na 3 jaar en was niet herkiesbaar. Voor de vacature 
penningmeester hadden de heren Bart en Jeroen Beemster zich beschikbaar gesteld. Beide 
heren zijn met de studie die zij volgen uitermate geschikt voor de functie van penningmeester 
en door de dubbelfunctie waren de aanwezige leden wederom unaniem in de keuze om de 
financiën aan de beide broers toe te kennen. 

Een lastige situatie ontstond toen er bleek dat er zich geen nieuwe secretaris kandidaat 
had gesteld. Aangezien het bestuur voor een aantal lastige keuzes stond aankomend jaar 
besloot het nieuwe bestuur onder voorzitter Cor Zoontjes en de net nieuw gekozen 
penningmeesters dat zij niet met een bestuur zonder secretaris verder wilden. Er werd 
besloten om op 22 april een buitengewone ledenvergadering te houden om alsnog te proberen 
om een nieuwe secretaris te vinden. Mocht er geen nieuwe secretaris gevonden worden dan 
zou het bestuur aftreden en zou formeel de club WZ&PC Purmerend ophouden met bestaan. 

Op 22 april had het lobbycircuit zijn werk gedaan. Koos Ruiter stelde zich beschikbaar 
als 1ste secretaris en Hans van Tiel was bereid als 2de secretaris toe te treden. Ook Elle Struif 
meldde zich aan als algemeen bestuurslid, hierdoor ontstond er zelfs een luxe positie in het 
Dagelijks Bestuur met 2 posities dubbel bezet en de aanvulling van een algemeen lid. De 
leden stemden tijdens deze buitengewone ledenvergadering wederom unaniem in met de 
benoemingen. 

Reorganiseren 
Na de perikelen rond het aanstellen van het DB en de afdelingssecretarissen, was het taak 
voor het DB om aan de slag te gaan. Ondertussen was het wel bij iedereen bekend dat de 
financiële situatie bij de vereniging enigszins zorgwekkend was geworden. De overgang naar 
het Leeghwaterbad had de kosten flink opgedreven, daarnaast daalde het ledental tegen de 
verwachting in na de verhuizing naar het nieuwe bad gestaag. Zaak was om alle zaken flink te 
(re)organiseren. Er is door het DB gewerkt aan maximale kostenbesparingen zonder afbreuk 
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te doen aan het niveau van lesgeven en de sportieve prestaties. Ook is er gezocht naar 
sponsering en subsidie met wisselend succes.  

Onze beide penningmeesters hebben een geweldige inspanning gedaan door de 
ledenadministratie en de inning van contributiegelden te structureren. Door actief beleid zijn 
praktisch alle achterstanden weggewerkt en in samenwerking met de overige leden van het 
DB konden we dit jaar afsluiten met een gezonde boekhouding. 
Onze voorzitter heeft zich enorm ingespannen om de beloofde subsidie gelden van de 
gemeente los te krijgen. Ondanks hogere toezeggingen is dit bedrag fors lager uitgevallen 
maar toch waren wij als club zeer blij met de bijdrage van de gemeente. Daarnaast zijn wij als 
DB bezig geweest om een aantal zaken met Spurd te regelen in het zwembad. Bijgaand een 
brief van onze voorzitter die duidelijk schetst waar het afgelopen jaar veel energie in gestoken 
is.  

Het afgelopen jaar heeft het bestuur kostenberekeningen gemaakt van alle afdelingen 
van de zwemclub. Doel was om inzicht te krijgen in de inkomsten en kosten per afdeling. De 
vereniging is al geruime tijd in gesprek met het zwembad vanwege het feit dat het aantal 
leszwemmers terugloopt terwijl het segment leszwemmen bij het Spurd Leeghwaterbad stijgt. 
Daarnaast is het Leeghwaterbad ook begonnen met het geven van zwemvaardigheidslessen 
waarmee het zwembad onze grootste concurrent is geworden. 

Er is bekeken of het een idee was voor de vereniging en Spurd om een overgang van 
het elementair zwemmen naar Spurd en de zwemvaardigheidslessen naar WZ&PC te 
bewerkstelligen. Uit de kostenberekeningen bleek dit voor WZ&PC een zeer slecht plan te 
zijn. Wij zijn ondertussen overeengekomen met Spurd dat wij beide leszwemmen blijven 
aanbieden en dat Spurd de zwemvaardigheidslessen af gaat stoten. Natuurlijk hopen wij een 
gedeelte van deze kinderen te mogen verwelkomen bij onze vereniging. 

Brief van de voorzitter 

Het nieuwe jaar is weer begonnen en ik mag wel zeggen dat we het jaar hectisch hebben 
afgesloten. Door alle perspublicaties over onze financiële situatie zijn er een aantal zaken in 
een stroomversnelling gekomen. Eind december heb ik op onze site www.wzpc.nl het rapport 
van Spurd geplaatst en een uitleg gegeven van de gang van zaken tot dan toe.  
Na 4 jaar strijden als voorzitter van de vereniging voor financiële compensatie was er naar 
onze mening (als bestuur) nog geen recht gedaan. In de pers zijn door mij ferme uitspraken 
gedaan en die hebben toch enig resultaat gehad. Ik zal zo hieronder aangeven wat we hebben 
bereikt en waar we als vereniging mee bezig zijn.  

Allereerst wil ik benadrukken dat het bestuur van WZ&PC en Mona Keijzer, 
wethouder van Purmerend, er alles aan gelegen is om onze club voor Purmerend te behouden 
en daar gaan we ook voor. Zowel de gemeente als WZ&PC gaan de komende maanden in 
gesprek om tot een structurele oplossing te komen en de club een solide basis te geven en te 
laten houden in lengte van dagen. We zijn in Nederland op het gebied van wedstrijdzwemmen 
één van de topclubs (10e van Nederland) en dat willen we graag zo houden. Ook de 
poloafdeling en de beide lesafdelingen elementair en recreatief willen we op hetzelfde of een 
hoger niveau brengen. Alle afdelingen dragen bij aan een goede en gezonde club en met dank 
aan de vele vrijwilligers zal dat ook in de toekomst zo blijven. Welke richting een oplossing op 
zal gaan is nog niet duidelijk, maar dat het Leeghwaterbad en WZ&PC eruit willen komen is 
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welk duidelijk. Ik ga er dan ook vanuit dat WZ&PC nog vele jaren zal doorbrengen in het 
Leeghwaterbad en dat van een vertrek geen sprake zal zijn. 

Financieel hebben we het afgelopen jaar een klein verlies geleden. Door tijdig 
ingrijpen in de lesuren van elementair hebben we dit jaar het hoofd boven water gehouden. 
Met de bijdrage van € 6500,- van de gemeente sluiten we jaar positief af en hebben we toch 
weer een lichtpuntje. Daarnaast is de jaarlijkse huurverhoging verschoven van januari naar 
juli en is deze verlaagd van 4 % (jaarlijkse verhoging sportfondsen) naar 1,2 % (jaarlijkse 
verhoging sportaccommodaties Purmerend) wat ons ook een voordeel in 2010 oplevert van 
een kleine € 3000, -.  

De gesprekken over de aanleg van vaste tribunes met opslagruimte, een juryplatform, 
het infreezen van de kabels voor de elektronische tijdwaarneming en een 2e prijzenkast zijn 
druk gaande. Niet alles zal tegelijk gerealiseerd worden, maar de gesprekken verlopen 
positief. Zo verwacht ik op korte termijn een extra prijzenkast in de openbare ruimte van het 
zwembad en zal zichtbaar worden dat er een zwemclub in het Leeghwaterbad zwemt. 
Daarnaast ben ik met de manager van het zwembad in gesprek om een zuil aan te brengen 
waarin alle huurders van het zwembad zijn ondergebracht zodat ook zichtbaar is welke 
verenigingen er nog meer in het bad aanwezig zijn.  
Daarnaast zal er op korte termijn een ledenwervingsactie worden gehouden door elementair 
en recreatief. Vooral het verhogen van de naamsbekendheid van WZ&PC en het feit dat wij 
zwemlessen geven zal meer bekend moeten worden bij o.a. peuterspeelzalen, basisscholen en 
kinderopvanglocaties. Wilt u uw steentje hierin bijdragen door op de school van uw kinderen 
ons te vertegenwoordigen, stuur mij dan s.v.p. even een mailtje. Voorzitter@wzpc.nl 
 
Ook wil ik u nog wijzen op de komende algemene ledenvergadering die op woensdag 31 
maart zal worden gehouden. Een uitnodiging zal t.z.t. op de site www.wzpc.nl worden 
geplaatst. Zou u een uurtje willen besteden aan de vereniging van uw kind, schroom dan niet 
contact met mij op te nemen. Meer dan 100 vrijwilligers zijn u voorgegaan, maar vele handen 
maken licht werk. Zo blijft het voor iedereen leuk en interessant.  
 
Tot slot wens ik u allen een gezond en sportief succesvol jaar toe.  
Uw voorzitter, Cor Zoontjes. 

Zwemmarathon 
Op 4 april werd de jaarlijkse zwemmarathon gehouden, versie 28 van dit festijn werd dit jaar 
voor het laatst georganiseerd door Henk Slisser. Er deden weer veel ploegen mee, waaronder 
oud zwemmers, ouders, leden van de duikvereniging etc. Het was een gezellige boel maar er 
werd ook goed gepresteerd. Een traditie die de vereniging ook zonder de drijvende kracht van 
Henk Slisser zeker in ere moet houden  

Pinkstertoernooi 
Ook in 2009 werd ons het Pinkstertoernooi gehouden. Het was alweer voor de 27ste keer dat 
het 3-daagse WZ&PC Rabobank Pinkstertoernooi plaatsvond. Ondertussen wordt ook dit 
toernooi een aardige traditie in het bestaan van de vereniging Het toernooi vond natuurlijk 
plaats in ons 8 banen brede 25-meter sportbad. Net als voorgaande jaren werd er gebruik 
gemaakt van elektronische tijdwaarneming en konden de deelnemers en begeleiders 
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overnachten op de zonneweide naast het zwembad. Met de ervaring van vorig jaar in het 
Leeghwaterbad verliep de organisatie soepeltjes. Het kampeerterrein was goed bezet. Door de 
prettige medewerking met het management van het zwembad was het mogelijk, wederom het 
kampeerterrein van sanitair en elektriciteit te voorzien. Tevens had de juridische afdeling van 
de gemeente voor de nodige ontheffingen gezorgd. Dat de RABO bank dit evenement 
financieel heeft ondersteund, mag ook niet onvermeld blijven. Men was na afloop bijzonder 
tevreden over het sportieve resultaat. Het deelnemersveld was weer wat hoger dan in 2008. 

Gesprekken met Spurd 
Het bestuur van WZ&PC heeft de ontwerptekeningen van de nieuwe vaste tribunes mogen 
bestuderen. Wij hebben hierover een negatief advies afgegeven. De redenen waren dat de 
zichtlijnen voor de toeschouwers op baan 7 en 8 waarschijnlijk niet in orde zijn en de tribune 
veel minder zitplaatsen biedt dan de huidige verplaatsbare tribunes. Wat wel een voordeel zal 
zijn is dat er bergruimte onder de tribune komt waardoor wij verlost zullen worden van de te 
kleine opbergruimte. Spurd heeft dit advies niet in de wind geslagen en is bezig met een 
nieuw ontwerp.  

Het bestuur heeft bij Spurd gevraagd of er een nieuwe prijzenkast mocht komen op 
een duidelijk zichtbare plek.  Ook hierin zijn we gehoord, er komt binnenkort een nieuwe 
prijzenkast, Deze wordt geplaatst meteen na binnenkomst in de hal aan de rechterkant, 
hierdoor kan een ieder zien dat er in het Leeghwaterbad een zwemvereniging actief is. 

Het bestuur heeft bij Spurd een aanvraag ingediend over het wegwerken van de  
bekabeling voor de elektronische aantikplaten en voor een verhoogd Juryplatform. Deze 
aanvragen zijn in een vergevorderd stadium en zoals het er nu naar uitziet is een en ander voor 
het Pinkstertoernooi gereed.  

Cursussen 
Kevin Lebis heeft zich aangemeld om een trainerscursus te gaan volgen. Mede dankzij een 
subsidie van Spurd is Kevin thans volop bezig en hopen wij nog lang van zijn diensten 
gebruik te kunnen maken. Hierbij geeft het bestuur aan dat er voor alle afdelingen ruimte is 
voor opleidingen. 

Vrijwilligersavond 
In december 2009 heeft er weer een vrijwilligersavond plaatsgevonden. Deze avond, muzikaal 
opgeluisterd door live muziek werd gehouden in de kantine van de Wherevogels. De opkomst 
viel het bestuur niet tegen, ook de leden van de sportraad gaven acte de presence en onder 
genot van een drankje en een hapje werd het een zeer gezellige avond. Zeker voor herhaling 
vatbaar, dus als dit een traditie mocht gaan worden, dan in deze het advies de volgende keer 
niet te missen. 

Maatschappelijke stages 
In diverse gesprekken met Spurd heeft het bestuur besloten dat wij geen ruimte zien voor de 
begeleiding van externe scholieren die een maatschappelijke stage volgen. Deze stages zullen 
te veel vergen van onze vrijwilligers, dit zal meer energie kosten dan dat wij er profijt van 
zullen hebben.  Wel zullen wij voor leden van de eigen zwemafdelingen die bij ons een 
maatschappelijke willen volgen een plek bieden en begeleiden. Deze leden zullen met hun 
kennis van de zwemsport makkelijker te begeleiden zijn en een meerwaarde kunnen 
betekenen voor het vrijwilligerscorps. 
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Op dit ogenblik is er wel een stagiaire van Spurd binnen de vereniging bezig die zich bezig 
houdt met het vrijwilligersbeleid. 

Zwembadpassen 
Binnen de vereniging was enige onduidelijkheid over de zwembadpassen. Hoe vraag je 
passen aan, wat kost het en hoe kan iemand zijn borg terug krijgen. Dit is opnieuw beschreven 
en zal gepubliceerd worden op de website. 

Keurmerk wedstrijdzwemmen 
Het bestuur heeft  afwijzingen mogen ontvangen met betrekking tot de certificatie EON MOZ 
voor de zwemwedstrijdafdeling. Door het nit kunnen voldoen aan de hoge eisen die gesteld 
worden aan dit keurmerk lopen wij een subsidie mis die onze zwemafdeling verder kon 
professionaliseren. 

Deen sponsoractie 
Voor de “Deen sponsor actie” wordt een loting gehouden. WZ&PC Purmerend werd hiervoor 
uitgeloot. Jammer, want wij hebben weinig ruimte voor reclame inkomsten. Clubs met 
sportvelden kunnen gemakkelijk reclameborden plaatsen waardoor sponsoring voor ons bijna 
de enige mogelijkheid is om extra geld binnen te halen.   

Nieuwe activiteiten 
Het bestuur heeft samen met Spurd een weg ingeslagen om te kijken of het mogelijk is om 
meer activiteiten te organiseren. Samenwerking hierin geeft meer mogelijkheden om zowel de 
zwem-vereniging als het Leeghwaterbad op de kaart te zetten. Er wordt gekeken om een 
avondvierdaagse te organiseren en de Sanex Uur Challenge binnen te halen. Maarten 
Beemster gaat als alles lukt, met zijn organisatie-ervaring van het Pinstertoernooi samen met 
Spurd de activiteiten organiseren. 

Stoppende vrijwilligers 
Hans van Zwol heeft het bestuur op de hoogte gesteld dat gaat stoppen met zijn 
werkzaamheden voor de vereniging. Hans, een icoon in de club, is al sinds mensenheugenis 
actief voor de voor de vereniging. Hij is onder andere voorzitter geweest, is jaren de stuwende 
kracht achter het zwemuurtje voor ouderen geweest en verzorgt al een eeuwigheid de 
clubkrant. Daarnaast is Hans een bron van informatie, deze menselijke encyclopedie van 
WZ&PC heeft menig bestuur kunnen helpen en adviseren. Met het verdwijnen van Hans van 
Zwol zal zoals het er nu naar uitziet ook de clubkrant in de huidige vorm gaan verdwijnen. De 
intentie is om alle informatie die nu nog in de clubkrant staat te gaan publiceren via onze 
website. Mocht iemand Hans willen opvolgen en de (digitale) clubkrant in leven willen 
houden, of als iemand ideeën heeft om dit gedeelte digitaal te updaten op de website, dan zou 
het bestuur dit zeer op prijs stellen. Ik zou zeggen, meld je aan! 

Het bestuur en wij menen te weten namens alle leden, willen in deze Hans van harte 
bedanken voor al zijn tomeloze inzet gedurende vele jaren. Veel succes met al je verkregen 
vrije tijd en mocht je jezelf vervelen, dan weet je vast waar nog wat leuke vrijwilligerstaken te 
vergeven zijn. 

Cor Zoontjes heeft kenbaar gemaakt zich niet herkiesbaar te stellen voor zijn 
voorzittersfunctie en zal daarom tijdens de algemene ledenvergadering afscheid nemen van de 
vereniging. Cor heeft aardig wat tijd gestoken in de vereniging en heeft het nodige voor elkaar 



WZ&PC Purmerend   

 

Jaarverslag 2009  Pagina: 12 
 

gekregen. Cor heeft wel aangegeven om sommige zaken nog te behartigen (zolang deze 
lopen). Er zijn zaken die al jaren spelen zoals b.v. de subsidieregeling met de gemeente.  Cor 
heeft hier veel contacten en heeft weet van alle details. Het (nieuwe) bestuur zal hier vast 
dankbaar gebruik van maken. 

Ook hier wil het huidige Bestuur namens de leden Cor bedanken voor zijn tomeloze 
inzet en zijn vermogen andere mensen the enthousiasmeren binnen de vereniging. 

Ledenbestand 
Het ledenbestand kende in 2009 een forse teruggang in het aantal leden. Met name die 
afdelingen waar de vereniging het financiële draagvlak en de toekomstige wedstrijdleden uit 
genereert, liep behoorlijk in aantal terug. Oorzaken hiervoor zijn onder andere de al eerder 
genoemde concurrerende activiteiten van Spurd, maar ook de recessie heeft onze 
zwemvereniging flink parten gespeeld. 
Het ledental per 31 december 2009 bedroeg 335. 
Hiervan zijn er 274 actieve leden en 61 bestuurs- en kaderleden.  
Actieve leden in voorgaande jaren. 
2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
551 531 503 422 376 381 449 446 402 335 

De secretarissen 
Het afgelopen jaar hebben wij, Hans van Tiel en Koos Ruiter, samen het secretariaat verzorgt 
in het Dagelijks Bestuur. Met een verdeling van taken konden wij elkaar goed ondersteunen 
en zo extra aandacht geven aan alle zaken die de aandacht verdienden. Hierdoor hebben wij 
voor ons gevoel veel kunnen bereiken.  

Koos Ruiter zal evenals Cor dit jaar aftreden uit het bestuur. Koos heeft zich afgelopen 
jaar kandidaat gesteld omdat er een groot probleem zou ontstaan m.b.t. het voortbestaan van 
de vereniging zonder secretaris. Na een druk jaar waarin Koos ook actief was als 
polocommissielid, waterpoloscheidsrechter en hoofdtrainer van DWT in Haarlem werd het 
tijd om het stokje door te geven.. Na 1 jaar is er ondertussen veel bereikt en gestructureerd, 
waardoor Hans van Tiel door wil gaan als 1ste secretaris.  
 
Als nawoord willen wij aangeven dat ondanks de bestuurswisselingen, de terugloop van het 
aantal leden en de financiële perikelen de club er toch goed voor staat. De vereniging heeft 
een goede organisatie met veel enthousiaste vrijwilligers. De financiën zijn op orde en er 
kondigt zich een voorzichtige groei in leden aan. Gesprekken met Spurd verlopen positief en 
er is een ledenwerving bezig en er wordt gewerkt aan een betere naamsbekendheid en 
uitstraling van WZ&PC Purmerend. Met zijn allen maken wij de club groot en gezond, dus 
wij blijven leden oproepen om mee te werken aan dit gezamenlijke doel. Er zijn nog 
bestuursfunctie open, waaronder een 2de secretaris en een secretaris Recreatief zwemmen, en 
aan vrijwilligers hebben we natuurlijk nooit genoeg. 
 
Dat het nieuwe jaar ons veel sportiviteit mag brengen! 
Namens het Dagelijks Bestuur van WZ&PC Purmerend,   
Hans van Tiel, 2de secretaris. 
Koos Ruiter, 1ste secretaris 
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5. FINANCIEEL JAARVERSLAG 2009 

Sinds april 2008 hebben wij het penningmeesterschap overgenomen van Marion Bronkhorst. 
Hieronder vindt u ons eerste verslag als penningmeesters van WZ&PC Purmerend. 

5.1. Resultaten rekening 
Het voorgaande boekjaar 2008 was met een historisch slecht resultaat afgesloten. Hierop zijn 
tijdens de algemene ledenvergadering een aantal voorstellen van het oude bestuur 
aangenomen met als doel kosten besparing zoals: het afschaffen van het ‘tweede lesuur’ 
elementair zwemmen, het stoppen van het ouderen zwemuur en het afschaffen van de 
papieren clubkrant. Aan de andere kant is ook getracht de inkomsten te verhogen door de 
contributie voor alle leden met 10 procent te verhogen. 

De genomen beslissingen hebben zichtbaar effect gehad op het resultaat van 2009. Zo 
zijn de kosten van badhuur trainingen met maar liefst € 11.709 gedaald en hebben we ruim € 
1.700 bespaard op de clubkrant. Aan de andere kant zien we, door teruglopende 
ledenaantallen, een behoorlijke daling in onze contributie inkomsten. Dit is natuurlijk deels te 
wijten aan het wegvallen van de afdeling synchroon, echter het grootste verschil wordt echter 
gemaakt door een 40 procent daling in ledenaantal bij de afdeling elementair. Sinds september 
2009 heeft het ledenaantal zich weer weten te stabiliseren over alle afdelingen. In het eerste 
kwartaal van 2010 heeft deze stabilisatie zich voortgezet en we verwachten het jaar ook af te 
sluiten met minimaal het huidige leden aantal. 

Kostenbesparingen 
Het bestuur heeft afgelopen jaar kritisch naar al de kosten van de vereniging gekeken en heeft 
geprobeerd alle onnodige kosten te schrappen, hiervoor gaat ook veel krediet naar onze 
secretaris Koos. In totaal heeft dit de vereniging een structurele bezuiniging van ongeveer € 
500,- opgeleverd. 

Achterstallige contributies 
Zoals jullie wellicht al hebben vernomen zijn wij aan de inkomstenkant druk bezig geweest 
met het innen van achterstallige contributie van (oud)leden. In totaal hebben wij in het jaar 
2009 voor ruim €3.500,- aan achterstallige contributie over 2008 weten te innen. Voor 2010 
hebben wij nog eens €6.500,- weten te incasseren en zijn de lastige dossiers, ter waarde van € 
2.300,- afgegeven aan een deurwaarder. Gelukkig worden wij tegenwoordig steeds minder 
geconfronteerd met leden bij wie de automatische incasso’s mislukken, of leden die de oude 
acceptgiro kaarten niet of niet op tijd betalen. Als bestuur hebben wij besloten dat, gezien 
mislukte incasso’s door de bank in rekening worden gebracht, wij leden die structureel te laat 
of niet betalen boetes opleggen voor de gemaakte kosten en energie. Wanneer dit niet helpt 
sturen wij de dossiers door naar een deurwaarder welk de zaak van ons overneemt. 
 Verder hebben wij een incasso regeling ingesteld voor achterstallige contributie, deze 
regel is: de eerste gemiste contributie krijg je van ons bericht om zo snel mogelijk te betalen, 
de tweede keer krijg je van ons bericht plus € 5,- boete wanneer het nog een derde keer 
voorkomt krijg je van ons bericht plus € 15,- boete en het blokkeren van het zwembadpasje. 
Wanneer het dan nogmaals voorkomt dat de contributie niet of niet op tijd wordt betaald 
zullen wij van het lid vragen om de contributie in 3 maandelijkse termijnen vooraf te voldoen. 
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Boekhouding 
We hebben getracht zoveel mogelijk dezelfde boekingen te maken als Marion, echter waren 
we van mening dat sommige kosten op andere posten geboekt moesten worden. Dit heeft als 
gevolg gehad dat er op sommige posten grote verschillen zijn met de begroting van 2009. Om 
deze verschillen duidelijker te maken hebben we bij enkele van deze posten een toelichting 
gezet. 

5.2. Balans 
In 2007 waren bedragen gereserveerd voor kleding en een vrijwilligersdag die in 2008 niet 
volledig besteed waren. In 2009 is het geld voor de vrijwilligersdag besteed, het geld voor de 
kleding echter niet. Omdat het bestuur heeft besloten de voorzieningen van de balans af te 
halen is het restant aan kleding reservering bij het eigen vermogen geboekt (zie toelichtingen 
bij balans). 
 Nieuwe posten op de balans zijn de posten debiteuren (nog te ontvangen bedragen) en 
crediteuren (nog te betalen bedragen). Hierbij gaat het om kosten of opbrengsten behaald in 
2009 maar die nog niet ontvangen of betaald waren voor 31 december 2009. 

5.3. Het jaar 2010 en de begroting 
In 2009 heeft het bestuur van WZ&PC Purmerend vele gesprekken gevoerd met de gemeente 
over de financiële situatie van de zwemclub. Hieruit is een eenmalige oplossing gekomen in 
de vorm van een subsidie van € 6.500,-. Aangezien deze oplossing eenmalig is en niet 
structureel zal deze niet bijdrage aan het gezond maken van de vereniging op de lange 
termijn. Echter deze subsidie leidt wel tot een verwacht positief resultaat over 2010 van 
€5.250,-.  

Inkomsten 
In 2010 zal de totale opgehaalde contributie lager zijn dan 2009 doordat we veel elementair 
leden hebben verloren. De wedstrijdgelden zijn wel wat gestegen door een stijging van het 
aantal wedstrijdleden voornamelijk bij de wedstrijdafdeling. Bij de overige inkomsten zijn de 
rente baten gedaald door een historisch lage rente. De sponsoring hebben we dit jaar mee 
begroot omdat we nog een aantal contracten hebben met sponsors die dit jaar aflopen. 

Kosten 
Tijdens de ALV van 2009 is besloten dat een deel van de badhuur elementair werd gestopt. 
Dit is in 2010 goed terug te zien in de kosten badhuur trainingen. Bij overige kosten zijn de 
namen van veel posten veranderd. Hierbij is het doel geweest om de algemene kosten verder 
uit te splitsen naar grote kosten posten zoals consumpties. Verder zijn een aantal kleine posten 
samen gevoegd in bestuurskosten en vrijwilligerskosten overig. 
 
Als bestuur doen we het voorstel om de contributie niet te verhogen, enkel met de in 2009 
vastgestelde indexering van de badhuur. Deze zal naar verwachting in juli verhoogd worden 
met de nieuw afgesproken indexering van 1,5 tot 2% i.p.v. de eerdere 4 procent verhogingen. 
 
Al met al zal WZ&PC Purmerend ook in 2010 slim moeten omgaan met het beschikbare geld. 
 
Jeroen en Bart Beemster 
Penningmeester(s) WZ&PC Purmerend 
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WINST EN VERLIES REKENING  
VOOR HET BOEKJAAR EINDIGEND OP 31 DECEMBER 2009 

  

  TOELICHTING 2009  BEGROOT 2009  2008 
CONTRIBUTIE  €  108.471  €     128.850,48  €     122.136,80 

INKOMSTEN WEDSTRIJDEN  €       9.672  €          9.500,00  €          8.575,83 
  Kassadiensten  €       4.670  €          2.500,00  €          3.539,33 
  Wedstrijdgeld  €       2.605  €          3.500,00  €          1.535,50 
  Startnummer III €       2.398  €          3.500,00  €          3.501,00 
OVERIGE INKOMSTEN  €    10.315  €          5.100,00  €        11.553,06 
  Rente baten  €       1.816  €          2.600,00  €          2.079,97 
  Sponsoring V €       1.897  €                       -  €          4.207,45 
 Grote club actie  €       1.110  €                       -  €          1.038,60 
 Deen Sponsoractie  €               -  €                       -  €          1.015,12 
 Sponsoring wedstrijdzwemmen VII €       2.070  €                       -  €                       - 
 Pinkstertoernooi  €               -  €                       -  €             592,72 
  Jeugd sportpas VI €          600  €                       -  €                       - 
  Subsidies  €       2.823  €          2.500,00  €          2.619,20 
          

SOM DER INKOMSTEN  €  128.459  €     143.450,48  €     142.265,69 
          

TRAININGSKOSTEN  €    88.053  €     107.191,55  €     112.045,75 
  Badhuur trainingen  €    75.482  €        87.191,55  €        93.082,26 
  Algemene Kosten Trainingen I €          756  €          6.500,00  €          6.358,34 
  Trainerskosten  €    11.815  €        13.500,00  €        12.605,15 
KOSTEN WEDSTRIJDEN  €    13.074  €        16.897,38  €        16.934,33 
  Badhuur wedstrijden  €       9.806  €        12.397,38  €        11.920,56 
  Wedstrijdkosten IV €       1.038  €          3.500,00  €          3.683,38 
  Deelname NK wedstrijd  €       1.455  €                       -  €                       - 
  Prijzen wedstrijden (medailles etc.)  €          775  €          1.000,00  €          1.330,39 
KNZB KOSTEN  €    11.272  €        11.000,00  €        11.183,95 
  Kosten KNZB en startvergunningen  €    11.272  €        11.000,00  €        11.183,95 
OVERIGE KOSTEN  €    14.992  €          8.090,00  €        11.423,00 
  Algemene kosten II €       8.108  €          2.500,00  €          2.611,21 
  Cursuskosten  €       1.623  €          2.500,00  €          2.700,30 
  Administratiekosten  €          777  €                       -  €                       - 
  Attentie medewerkers  €       1.536  €          1.000,00  €             939,65 
  Porti/Telefoon  €          587  €             750,00  €             749,92 
  Bankkosten VIII €          482  €             400,00  €             356,49 
  Clubkrant en stencils  €          437  €             440,00  €          2.183,43 
  Vergaderkosten  €          413  €             400,00  €             382,00 
  Verzekering algemeen  €          226  €                       -  €                       - 
  Drukwerk & papier  €          127  €                       -  €                       - 
  Abonnementen  €            55  €             100,00  €               91,00 
 Afschrijvingen  €          431  €                       -  €          1.400,00 
  Pinkstertoernooi  €          188  €                       -  €                       - 
VOORZIENINGEN          IX €               0  €                       0 

 

€          6.261,17 
 Wedstrijdzwemmen  €               -  €                       - 

 €          4.035,70 
 Synchroonzwemmen  €               -  €                       - 

 €             496,10 
 Recreatief/Elementair  €               -  €                       - 

 €          1.292,48 
 Waterpolo  €               -  €                       - 

 €             436,89 
             

SOM DER KOSTEN  €  127.390     €     143.178,93   €     157.839,20 
            

RESULTAAT WINST/VERLIES                          €      1.069     €             271,55   €      -15.573,51 
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Toelichtingen bij resultaten rekening: 
I. De kostenpost algemene trainingskosten is drastisch lager dan voorgaande jaren en de 

begroting van 2009. De oorzaak is dat wij een andere definitie hanteren voor kosten 
die onder deze post vallen. Het gevolg hiervan is dat veel kosten niet meer op deze 
post worden geboekt. Kosten die wel op deze post worden geboekt hebben direct 
betrekking op de trainingen. Voor 2009 zijn dit o.a. de aanschaf van waterpolo ballen, 
een Dartfish licentie voor de wedstrijd afdeling en kringtrainingen van beide. 

II.  In tegenstelling tot de algemene trainingskosten zijn de algemene kosten drastisch 
gestegen ten opzichte van vorig jaar en de begroting van 2009. Net als in de 
voorgaande post is deze verandering een gevolg van de definitie die wij gebruiken 
voor deze kostenpost. Grootste verandering ten opzichte van vorig jaar en de begroting 
is het feit dat de rekeningen van  “de Badgast” sinds dit jaar op de algemene kosten 
worden geboekt (ongeveer € 2500,-). Andere hoge kosten die hieronder vallen is de 
aanschaf van diploma’s (ongeveer € 1700,-) en de huur opslagruimte bij de citybox 
(ong. € 1000,-). 

III.  De opbrengsten van de post startnummer valt lager uit dan begroot omdat in de 
begroting van 2009 geen rekening is gehouden met het verdwijnen van de synchroon 
afdeling. Een ander negatief effect is het teruglopen van het aantal waterpololeden ten 
opzichte van 2008 en daarmee de begroting van 2009. Om wedstrijden te kunnen 
spelen/zwemmen heeft elk wedstrijdlid (waterpolo, wedstrijdzwemmen en sommige 
recreatief leden) een startvergunning. De KNZB berekend voor iedereen ouder dan 13 
jaar met een startvergunning een verhoogde contributie, deze kosten worden aan de 
leden doorberekend en komen op € 30,- per lid. 

IV.  De post wedstrijdkosten valt significant lager uit dan de begroting van 2009 doordat 
deelname aan NK wedstrijden uit deze post is gescheiden. Het overige verschil is een 
gevolg van verschil van inzicht met de oude penningmeester. De kosten bestaan uit 
kosten die direct verband houden met het organiseren van wedstrijden door WZ&PC 
Purmerend. Hieronder vallen KNZB kosten voor het organiseren van wedstrijden en 
het meedoen aan competities. Maar ook kosten die gemaakt worden tijdens 
wedstrijden aan drukwerk en verzorging van de aanwezige vrijwilligers. 

V. De post sponsoring is door de vorige penningmeester niet begroot voor 2009. Er is 
echter wel een groot verschil met de opbrengsten van 2008. Belangrijke oorzaak 
hiervan is dat sponsoring exclusief toegewezen aan de wedstrijdafdeling is gescheiden 
van algemene sponsoring. Verder zijn er een aantal algemene sponsors verdwenen die 
in 2008 nog wel de club sponsorden. 

VI.  De jeugdsportpas is een initiatief van de gemeente waarbij basisschool kinderen een 
sportpas krijgen waarmee ze vijf keer mee kunnen doen aan een sport. De 
wedstrijdafdeling heeft zich opgegeven bij de gemeente om mee te kunnen doen aan 
deze sportpas. Voor elke cyclus van vijf trainingen waaraan kinderen met een sportpas 
meedoen krijg de club € 150,- aan subsidie. 

VII.  De post Sponsoring wedstrijdzwemmen behelst het netto resultaat van de gesponsorde 
activiteiten van de wedstrijd afdeling. In 2009 heeft de wedstrijd afdeling meer 
sponsorgeld binnengehaald dan er uitgaven zijn gedaan, dit geld is gereserveerd voor 
enkele investeringen van de wedstrijdafdeling in 2010.  
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VIII.  De post Bankkosten is hoger dan begroot. Bankkosten bestaan uit kosten die de 
Rabobank en de ING ons rekent voor het hebben van een rekening courant bij hun 
bank, hierbij lopen  de kosten op naarmate er meer activiteit op de bankrekening plaats 
vindt. Zowel het incasseren via automatische incasso als het ontvangen van betalingen 
via acceptgiro (ook via internetbankieren) verhogen de kosten. Halverwege 2009 
hebben we enkele veranderingen doorgevoerd in onze bankrekeningen, hierdoor zijn 
de kosten voor het tweede half jaar gedaald ten opzichte van het eerste.  

IX.  De Voorzieningen welk we voorgaande jaren getroffen hebben zullen wij, na overleg 
met de kascontrolecommissie, in de toekomst niet meer apart op de balans opnemen. 
Als bestuur zullen wij voor elke afdeling de kosten niet meer vooraf maken, maar 
boeken wanneer deze ook werkelijk uitgegeven worden. Dit zal leiden tot meer 
fluctuatie in het resultaat maar ook meer flexibelheid in het beleid. 
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BALANS  
PER DECEMBER 2009 

TOELICHTING 2009 2008 
 

ACTIVA   
KASGELDEN  €       1.349,46   €      1.124,77  
  Kas  €       1.255,00    
  kas mevr. v/d Leest  €            30,45    
  kas mevr. Spiekerman  €            64,01    
         

REKENING COURANT  €       3.332,46   €      4.195,12  
  KNZB Rekening Courant  €             32,01    
  Rabobank   -   354.150.723   €       3.001,58    
  ING Bank   -   22.521.20  €             95,70    
  Rabo Pinkster   -   138.082.111  €           203,17    
         

DEBITEUREN  €       8.110,36    
  Nog te ontvangen Badhuur Kring NH  €       1.667,50    
  Achterstallige contributie  €       4.627,00    
  Te ontvangen rente  €       1.815,86    
         

SPAARTEGOEDEN  €     54.101,00   €    54.790,97  
  Rabobank spaarrekening  €     45.001,00    
  ING Rentemeer  €       9.100,00    
         

INVENTARIS I  €             0,00     €          431,04  
  Kostprijs   €      4.631,04  €      4.631,04  
  Afschrijvingen   €      4.631,04  €      4.200,00  
         

RESULTAAT   €    15.573,51 
  Verlies   €    15.573,51  
         

TOTAAL ACTIVA  €     66.893,28   €    76.115,41  
         
         
PASSIVA      

 

EIGEN VERMOGEN II €     32.308,71   €    31.759,99  
Reservering Wedstrijdzwemmen  €       4.613,98 
Reservering Waterpolo  €          938,24   
Reservering Recreatief/Elementair  €       2.090,76 
Vrij besteedbaar eigen vermogen  €     24.665,87 

         

VOORZIENINGEN III €     32.000,00   €    44.355,42  
  Voorziening Wedstrijdzwemmen  €               0,00  €      4.077,33  
  Voorziening Waterpolo  €               0,00  €      1.538,24  
  Voorziening Recreatief/Elementair  €               0,00  €      1.769,87  
  Voorziening Synchroon  €               0,00  €          569,02  
  Voorziening Kleding  €               0,00   €          679,89  
  Voorziening Vrijwilligersdag  €               0,00  €          739,30  
  Voorziening Badhuur  €     32.000,00   €    34.981,77  
         

CREDITEUREN  €       1.515,85   €                   -    
         

RESULTAAT  €       1.068,72 
  Winst  €       1.068,72 

TOTAAL PASSIVA €     66.893,28   €    76.115,41  
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Toelichtingen bij balans: 
I. De inventaris is sinds 2009 volledig afgeschreven. Aankopen gedaan in 2009, 

waaronder een koelkast, zijn direct afgeschreven. Door deze methode zal er geen 
inventaris worden opgebouwd. 

II.  Het eigen vermogen heeft over 2009 een aantal mutaties ondergaan hieronder vindt u 
een overzicht van de mutaties die hebben plaats gevonden. 
 

MUTATIE OVERZICHT EIGEN VERMOGEN  
PER DECEMBER 2009 
 TOELICHTING DEBIT CREDIT 

BEGIN SALDO EIGEN VERMOGEN   €   16.186,48 
    

INKOMSTEN UIT 2008   €      7.422,84 
 Achterstallige contributie uit 2008 A  €      3.607,75 
 Badhuur kring 2008 B  €      1.204,76 
 Rente baten ING 2008   €      1.745,39 
 Rente baten Rabobank 2008   €         864,94 
     

MUTATIES IN VOORZIENINGEN  €         117,46 €      5.835,08 
 Wegboeken voorziening wedstrijdzwemmen   €      2.543,98 
 Wegboeken voorziening Recreatief/Elementair   €      1.340,67 
 Wegboeken voorziening Waterpolo   €         938,24 
 Wegboeken voorziening Kleding   €         679,89 
 Wegboeken voorziening Vrijwilligersdag   €         332,30 
 Wegboeken negatief saldo synchroon C €         117,46  
     

OVERIGE MUTATIES D  €      2.981,77 
 Mutatie in voorziening badhuur   €      2.981,77 
     

TOTAAL MUTATIES    €   16.122,23  
     

EIGEN VERMOGEN OP BALANS    €   32.308,71  

A. In 2009 is een aanzienlijk bedrag aan achterstallige contributie uit 2008 geïnd. Dit 
bedrag heeft het eigen vermogen rechtstreeks verhoogd. 

B. De kring Noord-Holland heeft in 2008 verschillende wedstrijden georganiseerd in 
het Leeghwaterbad. Deze uren worden door WZ&PC Purmerend ingehuurd en 
daarna in rekening gebracht aan de kring. De kring heeft dit bedrag over 2008 in 
januari 2009 voldaan. 

C. De afdeling synchroon heeft door het geven van een laatste show meer uitgegeven 
dan op de voorziening stond. Hierdoor heeft het wegboeken van deze voorziening 
een negatief effect gehad op het eigen vermogen. 

D. Doordat er minder uren worden ingehuurd aan leszwemmen is de badhuur per 
kwartaal verlaagd. Als gevolg zijn de kosten per kwartaal gedaald, daarom heeft 
het bestuur besloten de voorziening te verlagen naar +/- een kwart van de totale 
jaarlijkse kosten.  

III.  Na eerdere opmerkingen vanuit de leden en de kascontrole commissie heeft het 
dagelijks bestuur besloten dat er geen voorzieningen meer geboekt worden voor de 
verschillende afdelingen. Dit heeft als gevolg dat deze bedragen niet meer ontrokken 
worden uit het eigen vermogen op de balans maar onderdeel zijn van het eigen 
vermogen. Deze maatregel is slechts boekhoudkundig en heeft geen verdere gevolgen. 
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BEGROTING  2010 NIEUWE STIJL 

TEGENOVER DE KOSTEN EN BEGROTING 2009 

  

BEGROOT 

2010 
2009 

 

BEGROOT 

2009 

CONTRIBUTIE €  100.000 €  108.471 €     128.850,48 

INKOMSTEN WEDSTRIJDEN €    11.450 €       9.672 €          9.500,00 

  Kassadiensten €      5.000 €       4.670 €          2.500,00 

  Wedstrijdgeld €      3.300 €       2.605 €          3.500,00 

  Startnummer €      3.150 €       2.398 €          3.500,00 

OVERIGE INKOMSTEN €    12.400 €    10.315 €          5.100,00 

  Rente baten €       1.000 €       1.816 €          2.600,00 

  Sponsoring €       1.000 €       1.897 €                       - 

Grote club actie €          800 €       1.110 €                       - 

Sponsoring wedstrijdzwemmen €                - €       2.070 €                       - 

  Jeugd sportpas €          600 €          600 €                       - 

  Subsidies €       9.000 €       2.823 €          2.500,00 
     

SOM DER INKOMSTEN €  123.850 €  128.459 €     143.450,48 

     
TRAININGSKOSTEN €    69.000 €    76.238 €       93.691,55 

  Badhuur trainingen €    67.000 €    75.482 €        87.191,55 

  Algemene Kosten Trainingen €       2.000 €          756 €          6.500,00 

KOSTEN WEDSTRIJDEN €    11.000 €    13.074 €        16.897,38 

Badhuur wedstrijden €       8.500 €       9.806 €        12.397,38 

  Deelname NK wedstrijd €       1.000 €       1.455 €                       - 

  Bekers/prijzen club €       1.000 €          775 €          1.000,00 

Wedstrijdkosten overig €          500 €       1.038 €          3.500,00 

TRAINERSKOSTEN €    11.750 €    11.815 €        13.500,00 

KNZB KOSTEN €    11.250 €    11.272 €        11.000,00 

  Contributie KNZB €    10.100 €               - 
Competitiekosten €          350 €               - 
KNZB wedstrijdkosten €          280 €               - 
KNZB overig €          520 €               - 

OVERIGE KOSTEN €    15.600 €    14.992 €          8.090,00 

  Algemene kosten €       5.750 €       9.483 €          2.500,00 

Consumpties €       3.500 €               - 
  Cursuskosten €       2.500 €       1.623 €          2.500,00 

  Vrijwilligers overig €       2.200 €       1.536 €          1.000,00 

  Bestuurskosten €       1.650 €       1.482 €           1550,00 

  Clubkrant en stencils €               - €          437 €             440,00 

Afschrijvingen €               - €          431 €                       - 
           

SOM DER KOSTEN €  118.600  €  127.390     €     143.178,93  
           

RESULTAAT WINST/VERLIES €      5.250  €      1.069     €             271,55  
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6. VOORSTEL AAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 

6.1. Voorstel tot royement 
In het terugdringen van de contributie achterstanden hebben we leden vaak gebeld, gemaild of 
een brief gestuurd. In 95 procent van de gevallen heeft dit uiteindelijk geleid tot het oplossen 
van de achterstand. Sommige personen hebben echter meerdere malen hun woord gebroken 
en/of geweigerd te betalen. Zelfs na het dreigen met een deurwaarder en royement zijn deze 
mensen niet tot betaling overgegaan. Vandaar dat het bestuur de volgende ex-leden wil 
voordragen voor royement: 

Naam Achterstand Aantal maanden 

Sam Warmerdam € 492,- 10 
Revelino Wassenaar € 335,50 7 
Richella Wassenaar € 289,50 6 

 
 


